
第 167 回 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録 

 

１．開催年月日  令和 7 年 10 月 21 日（火） 13 時 30 分～15 時 00 分 

２．開催場所  鎌倉エフエム放送局内 

３．委員出席  委員総数    5 名 

   出席委員の氏名  小島 隆雄 堂園孝美 中山 智博 

      坂本 理惠 近藤 惠 

   放送事業者出席 朝比奈惠温 北村 公宏 

４．議題 

 １. 新しいジングル使用に関して 

 ２． たからっこラジオに関して 

 ３･ 島崎ひとみのシークレットスターに関して 

   

５．議事の概要  議題に対する答申 

 

６．審議の内容 

議   長：出欠席者の確認。 

本日の審議事項の発議を提案して会議に入った。 

会社側委員：今年で 9回目となり、毎年９月に開催される鎌倉アカペラサミットにて優秀 

な成績だった皆さんの音源を、ジングルにしたものを、10 月 1 日より生放送 

で使用しています。期間は１年間です。 

委   員：地元のイベントと協力しての試みはとても素晴らしいと思います。 

会社側委員：続いて、9月より始まった新番組「たからっこラジオ」について審議し 

たく思います。 

委   員：番組出演者がご自身で編集していると伺いましたが、とて 

も上手ですね。 

委   員：各コーナーが長すぎる部分もありますが、先の展開を期待してしまう構 

成など、よくできている番組と思います。  

委   員：この番組が、子供達から広がっていくといいですね。 

会社側委員：では、10月からスタートした番組「島崎ひとみのシークレットスター」 

の審議をお願いいたします。 

委   員：リップノイズの多いパーソナリティと感じましたので、そのあたりを除 

去できたらと思います。また、トークが長すぎるので、構成を見直して 

もいいと思います。 

委   員：オープニングが長く、パーソナリティーの名前が出てくるまでの時間が 

かかりすぎです。せっかくおしゃれなお話をされているのに、聴き手に 

イメージが作りづらいので、そのあたりの改善を望みます。 

会社側委員：数々のアドバイスをありがとうござました。今後の参考にいたします。 

 

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日: なし 

８．審議機関の答申または意見の概要の公表： 

・公表の方法：①自社放送 ②事務所への備置き  

③自社ホームページ (https://kamakurafm.co.jp)  への掲載 

・公表の内容：番組審議会の議事録 

・公表年月日：令和 7年 10 月 31 日 

 

９．その他の参考事項： なし                                 


